

Aanbesteding: Borstelen
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: DG22-210

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 concept overeenkomst, artikel 7

Vraag:

U beschrijft hier "de machinisten beschikken over een geldig certificaat 'Levensreddend handelen' of een EHBO diploma,...." Kan deze voorwaarden aangepast worden naar: Per dient minimaal één medewerker in het bezit te zijn van een geldig GHV certificaat? Iets wat gebruikelijk is in onze branche. Indien u dit niet aanpast, waarom niet?

Antwoord:

Inschrijver dient te voldoen aan de geldende wet- en regelgeving voor wat betreft de BHV. Als inschrijver daaraan aantoonbaar voldoet kan de eis betreffende levensreddend handelen of EHBO diploma vervallen.

Percelen: P1 Perceel 1 Borstelen Tilburg Bi-OS
P2 Perceel 2 Borstelen Tilburg West
P3 Perceel 3 Borstelen Tilburg Noord
P4 Perceel 4 Borstelen Hilvarenbeek

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 bestek, paragraaf 6.1

Vraag:

U omschrijft hier dat het aan te bieden uurtarief excl. btw is en geldt gedurende de looptijd van de overeenkomst (behoudens indexering). Kunt aangeven wat u verstaat onder "behoudens indexering"?

Antwoord:

Indexering van de uurtarieven is wel toegestaan, conform het gestelde in de concept raamovereenkomst onder artikel 15.2.

Percelen: P1 Perceel 1 Borstelen Tilburg Bi-OS
P2 Perceel 2 Borstelen Tilburg West
P3 Perceel 3 Borstelen Tilburg Noord
P4 Perceel 4 Borstelen Hilvarenbeek

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
bestek, paragraaf 6.3

Vraag:

Beschikt OG over voldoende capaciteit om alle genoemde onderdelen voor invulling van de diensten bij dit criteria?

Antwoord:

Er is momenteel bij het bedrijfsonderdeel Groen Xtra geen capaciteit beschikbaar. De invulling moet echter Diamant-groep breed worden gezien. Het doel blijft mensen ontwikkelen met kansen op uitstroom naar het reguliere bedrijf te vergroten.

Percelen: P1 Perceel 1 Borstelen Tilburg Bi-OS
P2 Perceel 2 Borstelen Tilburg West
P3 Perceel 3 Borstelen Tilburg Noord
P4 Perceel 4 Borstelen Hilvarenbeek

Beantwoord op: 13-02-2023

Label: Contract